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Aanja MymuHarug, /lancka
Penara CBenpen, XpBarcka

KOU BPOEBH HEJJOCTACYBAAT

Bo oBa craruja ke pemaBaMe MajKy HEBOOOMYAaEHHU, HO CEMaK MHTEPECHU
3a/1a4H.

IIpumep 1. Co pasriemyBame Ha IPTEKOT 1, IECHO Ce 3aKITydyBa CIETHOTO:
BO KPYXHHIIUTE HAIlPTAHW BO TEMHIbAaTa Ha TPUATOIHUKOT C€ 3allWIIaHU IENN
MO3UTUBHHU OPOEBH, a HA CTPAHUTE HA TPUATOJIHUKOT CE 3alulIaHu 30UPOBUTE
Ha JIBa COCETHU OpOEBH.
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3anaua 1. [IpumeneTe To UCTOTO MPABUIIO U PEIIETE TH 3ala4yuTe 3a1aeHU
Ha ciaukute 2,3 u 4.
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LpTexX 2 upTex 3 upTex 4
BepyBame neka 3ajmaudarta, T.e. MPOOJIEMHUTE YCHENIHO T'M pemusTe. Moxna
HEKOHM O]1 Bac ce 3arpaiiaa Jajd Mopa OpOoeBUTE BO KPYKUHIUTE U HA CTPaHUTE
na OujaT UCKIYyYHBO LENH U No3UTUBHHU. [lokakute Ha mpuUMepH Jaji MOXKe Aa

ce KOPHCTAT HETaTUBHU I1eJIM OPOEBHU H/WIIH JAPOIIKH.

33,[13‘]3 2. I[aJ'II/I MOXE Oa CC pelIMr 3aJaa4va CO YCJIOBHUTC IIPUKaKaHHU Ha

IpTex 5?
OanO
. LpTEXK 5
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IIpumep 2. Kopucrejku ro mpaBWIIOTO O MPETXOAHHOT TPUMEp, Ja Ce
oapenat OpoeBUTE KO HelOCTacyBaaT Ha LPTEXOT 6.

6
6 6
npTex 6

Pemenne./la ja pasriiename HU3aTa OJ] LIPTEIKU.

bunejkn mMopa na e wucnonHeT ycnoBoT (6—X)+(6—X)=6, mobuBame jaeka
X =3, T.e. KOHEYHO pEIlICHNE Ha 3a/]a4ara e:
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Ipumep 3. Kopucrejku ro mpaBmiioTo 0] MPBUOT MPUMEP, Aa CE OMpeenarT
OpoeBHTEe KOM HEJOCTAaCyBaaT Ha IPTEXOT 7.
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uprex 7

Pemenmne. IlocrammyBame Kako BO MPETXOAHUOT IPUMEDP

: (6 o
13 10 130 10
bunejkun mopa ma e mcrnonuer ycmoBor (13—X)+(10—Xx) =7, 3akmyuyBame
JeKa X =8, Ia KOHEYHOTO PEIICHHE Ha 3a/1a4aTa €:
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OoommuryBame (renepanausanuja): Co o3HaKHTE KaKo Ha IPTEXK &, 1a ce

b

IpTeXK 8

ozpesar OpoeBuTe X,y W Z (aKo ce 3amaaeHu opoesure a,b u ¢ ).
ITpema nopaHo KOPUCTEHOTO MPABIJIO 3aKJIydyBaMe JIeKa € UCIOJIHETO

X+y=a (D)
y+z=b 2
Z+X=cC (3)

Co cobupame Ha pasenkure (1), (2) u (3) mobmeame 2(X+Yy+2z)=a+b+c,
T.C.
a+b+c

X+y+z2= — (4)
Co on3emame Ha paBeHCTBOTO (1) o1 paBeHCTBOTO (4) moOvuBame

(x+y+z}{x+y)=3igi£—a,re z=b+;_a (5)
a CO 0J[3eMarbe¢ Ha PaBeHCTBOTO (2) 01 paBeHCTBOTO (4) noOMBamMe

(x+y+2)—(y+2)=22*C p pe x=""+T°‘b 6)
U KOHEYHO

y=arb=c (7)

2

Jla 3abenexxume aeka co yciaosute o npumepot 3 (a=10, b=7, c=13) Ha
ocHoBa Ha u3pasute (5), (6) u (7) noduBame neka

Z_b+c—a_7+1&4ﬂ

=5
2 2
a+c-b 10+13-7
X= = :8
2 2
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a+b-c 10+7-13
2 2
o pe3ynTaTtoT o7 BOONIITYBAKETO MOXKE J1a CE z[ojz[e U Ha Apyr Ha4WH, HA
IpuMEp aa ro pasriacaame NpTexkKoT KOj CJICayBa, 3aCJHO CO HCTOBUTC O3HAKH.
Cropen toa, qoOuBame
(c=x)+(a—x)=b, b

a+c-b

OIHOCHO 2X=a+C—b, T.e. X=

. Ha moTnosiHo MCT HaYWH ce A00MBaaT U
pasenctBata (5) u (7).

3agauya 3. Kopucrejku ro mpaBWIOTO O HPBUOT TPHUMEpP, OMpPEAeTH T'H
OpoeBHTe KOU HEJO0CTacyBaaT Ha LPTEKOT A0y (3abenekere Aeka Ha CTpaHUTE
Ha TPUATOJHUKOT CE€ MMOCTABEHH TPH MOCIIEI0BATEITHH IIPHPOIHU OPOEBH).

3agaua 4. Kopucrejku ro mpaBUIOTO O MPBHOT IPUMEp, OMpENeNeTe TH
OpoeBHUTE X,Y,Z KOHW HeJocTacyBaar Ha npTexoT 10.

n+1

Koj ycnoB mopa ja ro 3amoBojiyBa OpojoT N 3a Aa X,y ¥ Z c€ LeIu
OpoeBu? [lanu BO cekoj ciiydaj X,Y ¥ Z ce HOCea0BaTeIHu OpoeBu?

Cratnjarta npB nat e objaBeHa Bo cnmcaHneto HYMEPYC Ha CMM
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